

2022年3月29日

本日、「おいしい雪印メグミルク牛乳」発売 大阪・道頓堀の看板から「牛乳で明日の元気を応援!」

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:西尾 啓治)は、「おいしい雪印メグミルク牛乳」のリニューアル発売にともないまして、2022年3月26日(土)より、大阪・道頓堀の看板に広告を掲載いたしました。

雪印メグミルクがお届けしたい牛乳のおいしさは、牧場で飲む牛乳のような、クセがなく、好ましい香りと後味を持つ、自然の恵みである生乳本来の味わいです。

この度、当社こだわりのおいしさを改めてお伝えするために、商品名称を「おいしい雪印メグミルク牛乳」へ変更し、おいしさの実現のための技術である「低温脱気製法」と「赤い遮光パッケージ」を「おいしさW技術」と再定義いたしました。

さらに、キャップ付き容器で利便性が向上した「おいしい雪印メグミルク牛乳」(230m1)を新発売し、コーヒーを混ぜるアレンジなど、新しい飲用シーンを提案いたします。

このリニューアル発売にともないまして、大阪・道頓堀の看板を変更し、牛乳のおいし さをお伝えすると共に、牛乳需要の喚起をはかり、明日の元気を応援してまいります。

【大阪・道頓堀の看板について】

- 1. 変更期間 2022年3月26日(土)~2022年6月末(予定)
- 2. 掲載商品 「おいしい雪印メグミルク牛乳」(1000ml)
- 3. 掲載内容 「赤には、おいしい 理由 がある。」のキャッチコピーとともに、看板上に二次元コードを掲載して、 松岡修造さんが登場する「商品 PR 動画」を紹介。



掲出イメージ



NEW



「おいしい 雪印メグミルク 牛乳」(230ml)

アレンジ例



「牛乳とまぜるだけ 雪印コーヒー 希釈タイプ」(330ml)

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150 E-mail msb-pr@meg-snow.com